

首届东莞音乐剧大赛结束 优秀剧目密集上演让戏迷过足瘾

9月24日,随着少年歌声的落下,随着金、银、铜奖项归属的揭晓,首届东莞少年音乐剧(展演)大赛顺利结束。由中国音乐剧协会、东莞市文化广电旅游体育局、东莞市教育局主办的第八届中国·东莞音乐剧节也圆满闭幕。从开幕大戏《摘星辰》中少年“耀”的英雄历险,到东莞少年在舞台上的快乐追梦,本届音乐剧节用高品质的剧目展演和丰富多元的文艺活动,让许多人留下有关音乐剧的“独家记忆”,也赋予东莞都市生活新的文化内涵。

■新快报记者 杨英杰

展演+互动,领你一同“入戏”

本届音乐剧节共举办16部剧目27场演出,虽然《当爱已成往事》等部分剧目未能如约上演,但依然有大批精彩演出让市民过足戏瘾,如诚意满满的原创佳作《摘星辰》《赵氏孤儿》《人间失格》《南唐后主》《灵魂摆渡之永生》,近年备受追捧的舞台精品《粉丝来信》,表现不俗的校园作品《一湾月》《遇见》《巴黎音乐梦》等,众多优质剧目的密集上演,让不少戏迷直呼“不再担心剧荒”。此外,本届音乐剧节还新推出了“玉兰·剧映Live”系列,引进国外经典原版音乐剧《变身怪医》《基督山伯爵》《安娜·卡列尼娜》《万事皆可》等,以放映高清影像的形式,让市民在家门口就能看到国际顶尖音乐剧,满足市民多元化观演需求。

为了让观众能体验一番做“剧中人”的真实感受,第八届中国·东莞音乐剧节组织策划了《赵氏孤儿》舞台导览活动、《人间失格》剧组见面会、《灵魂摆渡之永生》舞台探秘活动等多场线下互动活动,观众在剧目制作人、导演、演员等主创人员的带领下,走进后台了解道具、服装、舞美的设计思路和实际应用,聆听背后创排的故事,甚至亲身上台体验角色扮演,让观众与剧中故事有了更深的情感联结,拥有更多维度的文化体验。

此外,玉兰大剧院推出了音聚Buff、

“追剧人”“赶场人”套票等购票优惠,并定制了第八届中国·东莞音乐剧节专属观剧护照,搭建剧目衍生周边展示售卖区,营造年轻人习惯或感兴趣的消费场景,提振文化消费。在追赶和引领潮流方面,本届音乐剧节还让艺术与潮玩进行了一次跨界合作,联合东莞本土潮玩品牌ECTOYS推出剧院限定款潮玩形象——音乐“指挥家”PAN,联合艺术家毕横及Almost Real推出潮玩“玉兰胖哒”,并在剧院设置专属潮玩互动区,吸引年轻群体关注。

艺术惠人才,传递城市温度

在本届音乐剧节期间,玉兰大剧院特意组织了8场“是人才,进莞来”——高品质文艺演出人才专场活动,该活动由中共东莞市委组织部、中共东莞市委宣传部、东莞市文化广电旅游体育局、东莞市人力资源和社会保障局主办,邀请数千人次东莞高层次人才观看多部知名音乐剧,让人才感受到东莞传递出的人文关怀。

音乐剧节开幕大戏《摘星辰》首演当晚,约500位东莞市优才卡持卡人受邀到场观看。剧目包含魔术、武术、木偶等丰富的艺术形式,还融入了大家熟悉的国风元素,让人忍不住为其点赞。而在重点剧目《赵氏孤儿》上演当晚,也有约500位人才到场观演,受



邀人才对这部被称为“中国原创音乐剧天花板”的作品好评不断。

整个音乐剧节期间,玉兰大剧院相继联合东莞市人力资源和社会保障局、东莞市社会科学界联合会和东莞市社会科学院等单位,多次邀请科技、技能等人才观看不同场次的优质音乐剧演出,受邀人才表示高品质的文艺演出活动给他们带来了很好的视觉享受和艺术体验,也为日常的研发设计带来新启发。

用心搭平台,培育杰出新秀

长期以来,东莞非常重视艺术普及与青少年培育。本届音乐剧节,中国音乐剧协会、东莞市文化广电旅游体育局和东莞市教育局联合举办首届东莞少年音乐剧(展演)大赛,吸引了全市中小

共26支队伍报名参赛。大赛以“在一起,让梦发光”为主题,为全市青少年提供展示舞台,也为培育优秀音乐剧演员和观众提供契机,让孩子们在排练和比赛中获得专业指导,从而实现快速成长。

决赛当晚,8支在复赛中脱颖而出的队伍为大家带来了精彩展演,充满青春活力的“混合”足球队、融入粤剧元素的《红豆生南国》和以本土英雄为蓝本的《少年袁崇焕》等主题鲜明、制作精良的作品,让来自国内音乐剧界的专家、教授对东莞少年音乐剧的创作及展演水平给予了高度的评价。专家评委表示,莞产原创音乐剧的新希望、新起点应该是少年音乐剧,在短时间内能创作出这么多部质量上乘的音乐剧作品,实属难得。

东莞全民舞蹈季国庆节来袭



新快报讯 记者杨英杰报道 昨日,记者从东莞市文化广电旅游体育局了解到,2022年东莞全民舞蹈季即将在国庆节当天启动,演出、培训、比赛等多种

精彩活动将从10月持续至11月。

2022年东莞文化四季之全民舞蹈季由东莞市文化广电旅游体育局主办,东莞市文化馆承办。活动旨在提高市民对中华优秀传统文化的认同感和自豪感,增强市民对美的领悟,倡导全民健身,推动城市文明发展。

在全民舞蹈季活动期间,主办方将精心策划系列演出活动,包括开闭幕式、“潮流东莞·火柴盒”城市艺术time潮流舞会等。10月至11月期间,东莞市还将举办2022年全民舞蹈季广场舞视频大赛、2022年东莞全民舞蹈群星大赛。

建行东莞分行助力当地“稳外贸”

新快报讯 东莞既是中国现代史的开篇地,也是改革开放的先行地,更因“现代制造业名城”而为人所知。近三年以来,东莞企业“走出去”不稳定因素增多,原材料、物流、人力等要素成本持续上升,外贸企业参与全球市场竞争之路迎来前所未有的“风吹浪打”。

如何助力东莞的外贸企业继续“乘风破浪”成为当地金融重要而现实的课

题。建行东莞市分行心怀“国之大者”,坚守服务实体经济的初心,积极发挥金融力量,与外贸企业“同袍作战”,共同坚守住东莞经济的底气和本分,助力“稳外贸”。近三年,建行东莞市分行为全市三千多家外贸外贸企业提供了900亿美元国际结算和1800亿元跨境人民币结算,投放了600亿元的跨境融资。其中,为上百家中小企业提供了近8亿元的普惠金融支持。(田晓霞)

ICBC 工银金行家

工银积存金 财富随需兑

工银积存金 教你存黄金

扫码参与积存

风险提示: 因受政治、经济因素以及各种突发事件的影响,黄金价格可能发生波动,建议在投资前充分考虑。

广告